

Команда СФУ представит Сибирь на соревнованиях гоночных болидов Formula Tyumen

Команда СФУ примет участие в региональных научно-технических соревнованиях [Formula Tyumen — 2015](#), которые пройдут в Тюмени 24–25 июля 2015 года. Ребята представят проект гоночного болида, который будет оценён экспертами по ряду критериев.

Мероприятие состоится в рамках Международных соревнований «Формула SAE», более известных в Европе как [Siberian Racing Team](#) основана в сентябре 2014 года. На сегодняшний день в команде более 40 студентов, которые проектируют, изготавливают и собирают гоночный автомобиль. Команда работает как профессиональный коллектив и разделена на 6 групп:

- силовая установка;
- электрооборудование и телеметрия;
- подвески;
- рулевое управление;
- тормозная система;
- маркетинг.

Будущие инженеры используют самое продвинутое программное обеспечение для моделирования и анализа в процессе проектирования, чтобы убедиться в правильности принятых технических решений.

Команда SRT также планирует стать участником российского этапа соревнований «Формула Студент», который пройдёт с 10 по 13 сентября в Москве.

[Пресс-служба СФУ](#), 22 июля 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15806>